

Americké volby nejsou žádné volby, ale organizovaná sabotáž národa

Jane Kaufman, 1. listopadu 2024

Na začátku této komedie, která se v Americe opakuje každé 4 roky to byly pouhé spekulace. Samozřejmě, byl zde Donald Trump, jako veličina stálá, který agitoval snad celé čtyři roky. Pak zde byl Joe Biden, který přese svoji senilitu chtěl dále vládnout a dokonce se ozvala i Hillary Clintonová, která sice dvakrát presidentské volby nevyhrála, ale přece se cítila být povolána porazit Trumpa.



Byly dokonce vážné obavy, že Demokratická strana vydá za svého kandidáta ‘Velkého Mike’, což je ‘Michelle’ Obama. Viz obrázek, ‘Michelle’ je v bílých draperiích.

Tak zjevný podvod by měl být vyšetřován soudně, jako byl vyšetřován ve Francii a bylo dokázáno, že paní Brigitte Macronová je ve skutečnosti chlap. Stejně tak Michelle Obama je mužského rodu, což víme už dávno.

Celá fraška dostala korunu¹, když se do hry vložila současná vice-presidentka, Kamala Harris. Vice-presidentování jí nebylo dost, chtěla být presidentkou. Její rozhodnutí vystrašilo všechny konzervativně smýšlející občany k panice. Její proslovy, prošpikované frázemi, které nic neříkají, spolu s jejím nekontrolovaným řehotem, připomínajícím hyenu, její zjevná neschopnost formulovat správnou odpověď na správném místě, to všechno je vystrašilo na ultimatum.

Jako president by mohla být jen k smíchu.

A hned se vytasila s jejím plánem. Předně chtěla ustanovit zákon na umlčení jejích politických a ideologických protivníků. Jakým způsobem je chtěla umlčovat, to neřekla, ale znaje její minulost, kdy odsoudila černochoha na 25 let za to, že děckám na ulici vzal bombon a snědl ho, tak to říká naprosto jasně, že ten způsob umlčování by byl přinejmenším nevhodný.

Chce ostře zakročit proti těm, kteří jsou proti potratům, za což dostala od organizace ‘Plánované rodičovství’ (Planned Parenthood) řádnou sumu na volební kampaň. Tato organizace je známa tím, že prodávají části potracených dětí na orgány, nebo na jakékoliv jiné použití.

Má v úmyslu úplně otevřít hranice a nechat nezákonné emigranty proudit volně do země. Chce zrušit současnou organizaci pro kontrolu emigrantu, zvanou ICE (Immigration and Customs Enforcement) a chce všem nově příchozím dát zadarmo lékařské ošetření, za což běžní Američané platí velké peníze, často polovinu jejich platu a i více.

Už dříve, za její funkce coby generální prokurátorka státu Kalifornie se snížila k mnoha nezákonným procesům a soudnímu stíhání, překrucování zákona na podporu nebo zničení některých vybraných, včetně špehování příslušníků opozičních stran, persekuování těch, kteří jsou proti potratům, a podobně. Jako presidentka by ráda dělala to stejné ve velkém.

Pověřena dozorem nad hranicemi s Mexikem, kudy do Spojených států denně proudí hordy zločinců z jihoamerických a afrických žalářů, Kamala tuto povinnost naprosto ignorovala a všude prohlašovala, že se nic takového neděje. Nikdy se tam pro jistotu ani nešla podívat a

tak se pohraniční strážie na základě jejího nevhodného chování rozhodly, že kdyby byla zvolena, tak dají všichni výpověď. Druhou část jejího úkolu, což bylo zamezit chudobě, korupci a násilnostem, nebrala vůbec v úvahu.

Naopak, utratila \$5,2 miliard dolarů uplácením privátních firem v Guatemale, El Salvadoru a Hondurasu, aby zajistila, že pošlou do Ameriky ještě víc těchto zločinných elementů. Jinak ale odmítá vyjevit kde a na co utrácí finance, jí přidělené.

Už to², že do její kanceláře jako vice-president najala průběhem necelých čtyř let celkem 47 zaměstnanců, z nichž jsou tam dnes pouze čtyři. Ti všichni ostatní jsou pryč a mnozí přitom pracovali již dříve pro jiné americké presidenty.

Jenže v její kanceláři vládne chaos a zaměstnanci, kteří dobrovolně odešli si stěžují, že ovzduší je naprosto jedovaté. Kamala neváhá ani moment použít ty nejhrubší vulgarismy a svým chováním uráží všechny kolem sebe. K podřízeným se chová násilně, takže tito se cítí velmi nepohodlně a tvrdí, že jim to ničí duši. Ponižuje je kde může a studenti, kteří tam byli na praxi, odcházejí s pláčem. Noví zaměstnanci jsou poučovani, aby se jí nikdy nedívali přímo do očí, to prý je výsada pouze starších členů vlády.

Její zaměstnanci prý musí každý den při jejím příchodu povstat a uvítat ji slovy: „Dobré ráno, generále!“

To stejné vypráví zaměstnanci jejích bývalých kanceláří, kdy fungovala jako prokurátor nebo vrchní státní zástupce. To, že je známo, že se do těchto pozic dostala skrze postel je dnešním tiskem záměrně ignorováno.

Většina slušných lidí se začala bát

Policejní ředitel houstonské policie varoval, že jestli se Harrisová dostane na presidentské místo, že to bude znamenat úplnou katastrofu. Ona má totiž v úmyslu změnit způsob kaucí, jak jsou požadovány pro obviněné, aby mohli být puštěni na svobodu, než dojde k soudnímu řízení. Všemi prostředky podporuje fond a agituje druhé k tomu stejnému, který pomáhá dostat vrahy, násilníky a jiné zločince zpět na veřejnost tím, že za ně kauci složí.

Už za řádění BLM a Antify se Harrisová zapsala tím, že záměrně propouštěla na svobodu ty nejhorší z nich, hlásí policie z New Yorku.

Její levicový profil³ doplňuje skutečnost, že podporovala zákon, který nedovoluje deportovat nezákonné emigranty. Také chtěla, aby tito nežádoucí příchozí byli podporováni daněmi amerických poplatníků. Chtěla zrušit policii a zakázat dolování plynu a ropy v moři. Vadily jí plastové slánky, ty chtěla zakázat. Zajímavé je, že jí nevadily plastové krabičky na potraviny, všechny ty sáčky na jídlo a na odpad, plastové hračky, často velkých rozměrů, ale ty slánky – to jí leželo na srdci. Kolik asi takových slánek spotřebuje jeden člověk za rok? V průměru tři?

I za jejích dnů jako senátorka bylo mnoho toho, co by všem mělo nahnat strach. Veškeré nové zákony, které navrhla podporovaly DEI (Diversity, Equity, Inclusion, neboli rozdílnost, rovnoprávnost, zařazení). V překladu do srozumitelné řeči to znamená rozdílnost, jako je mezi běžnými lidmi, ženami, muži, homosexuály, transies, idioty, vrahy a zločinci, tito mají být bráni všichni na stejné úrovni a zařazení volně do společnosti.

Některé firmy v Americe tomuto požadavku zkoušely vyhovět a najímaly přednostně DEI zaměstnance na vysoká místa. Pak se jim řítila letadla, protože byla pilotována špatně

chápadými hlupáky, krachovaly firmy, protože nic nefungovalo správně, lékařská péče byla škodlivá namísto pomocné a mnoho dalšího.

Nic z toho se ovšem nevztahovalo na bělochy. Běloši v Americe, zvláště pak bílí muži, ti nemají šanci. Ti jsou zavržováni všude, je proti nim otevřený boj a oficiální požadavky diktují, aby se všichni styděli za to, že jsou bílí a pokud možno aby byli snadno a rychle všichni odstraněni ze světa.

Kamal Harrisová podporovala právě takové výstřední myšlenky, plné rasové nenávisti. Také se zastávala 'práv' tak zvaných 'squatters'. Squat, neboli dřepět dalo jméno těmto lidem, kteří když vniknou do domu, tak vyženou původní majitele a dům obsadí. Většinou je těžké dostat je ven. Harrisová zkoušela zajistit, aby jim ten dům patřil nadále i podle zákona.

Ukázky jí navrhovaných zákonů jsou na internetové stránce. Kamala sama je DEI, což znamená neschopná, neznalá, nepoužitelná a nepoučitelná osoba na příliš vysokém místě, pro které nemá ani mozkovou kapacitu, soudnost, ani potřebné znalosti a ještě ke všemu odmítá se cokoliv dalšího naučit. Je tak jak je, samorost a všichni kolem musí myslet za ni.

A to není všechno ...

Kamala má také řádně prohnitou minulost⁴. Napřed tvrdila, že je původem z Indie a pak se obratem změnila na černošku, míšenku, což se ukázalo být nepravda a to urazilo mnohé. Celá obrovská černošská kolonie se od ní odtáhla a připravila ji o volební hlasy.

Za jejího působení v San Franciscu, kde vykonávala funkci městského prokurátora, fungovala jako popravčí četa pro tehdejší starostku, Dianne Feinstein, která by rovněž nebyla ráda, kdyby její minulost byla vyjevena, i když už je po smrti. Feinstein se obklopila feministkami a homosexuálními městskými úředníky a společně byli všichni podpláceni mexicko-kolumbijským drogovým kartelem, ziskuchtivými židovskými realitními makléři, překupníky kradeného zboží a práci špinavých peněz.

Tyto informace vyjevuje Yoichi Shimatsu, Američan japonského původu, který tehdy v San Franciscu žil, situaci dobře zná, neboť ten vývoj sledoval celé dlouhé roky.

V té době probíhala invaze města homosexuály ze všech končin země a tyto dvě popravčí čety, Feinstein a Harris se soustředily na vypuzení černochoů, aby pro homouše vytvořily místo. Mladí černoši byli záměrně persekuováni a uvězňováni, což zničilo jejich rodiny, které již tak žily z minimálního příjmu. Byly na ně uvaleny vysoké pokuty, právní výdaje, takže pak přišli o své příbytky a museli se vystěhovat do vzdálených vesnic v mojavské poušti, kde začínali z ničeho a kde nebylo z čeho začít.

Namísto lehkého žaláře byli mladí chlapci a dívky, kteří se poprvé provinili proti zákonu posláni do těžkých žalářů, kde byli vystaveni hrubým násilnostem, ponižování a vulgaritě svého okolí, kde drogy nikdy nechyběly.

Kamale ty nezákonné útoky proti mladým černochoům tehdy záhadně prošly. Asi proto, že se stále jaksi věřilo, že její matka pocházela z vyšší indické kasty a její otec byl černocho, emigrant z Jamajky, což je hlavní shromaždiště všech pašeráků drog. A přitom nic z toho nebyla pravda. Matka byla sice Indka, ale otec byl běloch.

Feinsteinová tím ještě ke všemu pomáhala místním realitním makléřům, z nichž většina byla židovského původu, stejně jako ona sama. Její 'rasově neutrální' ideologie jí vynesla

miliardové dary na politickou kampaň, kterou podporovali poplatní městští politikové, pochybní šéfové policie, prodavači drog a zaprodaní právníci, z nichž jeden, Willie Brown byl tehdy milencem slečny Kamaly.

Z ničeho nic se ve městě vynořil zastánce mladých černochů a Asiatů, Jeff Gordon Adachi. Na právnické fakultě, kde studoval, byl jedním z nejlepších žáků, zatím co Kamala Harris sotva zvládala látku. Adachi dělal co mohl pro mladou barevnou populaci, ale jeho život byl vlivem Harrisové podstatně zkrácen, není řečeno jakým způsobem. To všechno bylo ututláno, skryto před veřejností a zamlčeno.

Ekonomické plány

Jako kandidát⁵ na presidentskou roli se Kamala Harris vynořila s ekonomickým plánem, se kterým by přišel každý idiot, který by uměl psát a měl by zájem zničit tuto zemi. Kamala hodlá zvýšit daně, ustanovit kontroly cen (což znamená, že ceny vyletí až ke stropu dřív anebo později, s tím už máme zkušenosti), vládní omezování naprosto všeho a tištění stále většího množství peněz, které tím ztrácí na ceně.

To jsou v podstatě základní pilíře socialismu-marxismu a radikálního Peronismu, který totálně zničil Argentinu. Tento plán ochudí Ameriku přinejmenším o \$1,95 bilionů ne-li více, během dalších 10 let.

Kamala své pochybné záměry zakrývá tím, že chce vyšší daně pro ty bohaté. Jenže ti 'bohatí' budou popisováni s každým rokem jinak, až nakonec zůstane obyčejný Američan, který je dva týdny od bankrotu ve stejné kategorii jako 'bohatý' a ty zvýšené daně se budou vztahovat na něho. Už se to stalo nejednou a pokaždé to takhle dopadne.

A protože finanční deficit se stále zvyšuje, tak už před přijetím jejího ekonomického plánu, který vytvoří ztrátu \$1,95 bilionů, bude Amerika ochuzena, neboli okradena o přídavné \$4 biliony.

Tento šílenec slibuje snížit inflaci tím, že bude tisknout více peněz, bude víc utrácet a zničí konkurenci, představovanou malými podnikateli. Něco takového nikdy nikde nefungovalo a to celé je návod na pohromu.

Stará vesta

Jak říká finanční a geopolitický odborník⁶, Tom Luongo, politické plány současné uchazečky o místo amerického presidenta jsou ty stejné jako měl její předchůdce, Joe Biden. Po pravdě řečeno, jsou naprosto shodné i s těmi plány, kterými se honosil 8 let před Bidenem Barack Obama. Ty stejné plány, jinak pojmenované, trošku změněná terminologie, jiné obrázky a všichni si myslí, že dostávají něco nového.

Ve skutečnosti, Harrisová zkouší docílit přesně to, o co se Demokratická strana pokouší již mnoho let: znárodnit zdravotnictví, energii, dopravu a dokonce i bydlení. Už znárodnili komunikace a obranu, teď chtějí přidat zbytek podstatných částí ekonomie. Něco takového znamená konec veškerého soukromého vlastnictví.

Zahrnuje to také přerušení dodávkových řetězců, přesunutí milionů pracovníků ve snaze vytvořit 'nové' příležitosti pro ty, kteří byli těmito změnami poškozeni. Mezi ně patří převážně mladí lidé a ti, jejichž platy nejsou dostatečně vysoké a tak jim chtějí namísto pořádného příjmu nabídnout milodary.

Kamala a ti, kteří ji manipulují velmi dobře ví, že jakékoliv manipulace s cenami, ať už jejich snižování, nebo zvyšování, vede pokaždé k nedostatku a nikdy ne k nadbytku. Takže zkouší záměrně vytvořit nedostatek a tím zničit zemi, kterou vedou. Něco takového není hloupost, nebo neschopnost. To je záměr.

Tím ovšem vědomě přivolávají možnost občanské války.

Falešná propaganda

Už ta skutečnost⁷, že bylo zjištěno, že Demokratická strana platí bezdomovce, aby se zúčastnili volebních agitačních akcí Harrisové, kde by se jinak ukázalo pouze pár lidí, ukazuje, že je něco hodně v nepořádku. Nabízejí jim \$150 a jídlo a pití co hrdlo ráčí a dokonce je tam vozí autobusy.

Zjevně se obávají fiaska, jako tehdy, když se na její volební proslov ve státě Pennsylvania dostavilo pouhých 60 lidí. Zato když byla v Atlantě (stát Georgia), ten zástup čítal 10 000 lidí. To museli Demokrati sáhnout do kapsy pěkně hluboko.

Stejně tak fotografie a videa jsou zdoktorována spojením dvou, nebo více různých záběrů, takže kde Kamala schází dolů po schodišti z letadla na vylidněné místo, hned na to je tam přidán obrovský zástup vítajících nadšenců.

K tomu je nutno připočíst zástup 'ovlivňovačů', což jsou lidé, najati na to, aby předstírali nadšení, mávali, vykřikovali a strhávali jejich okolí k tomu stejnému. Je jich údajně asi 200 a k nim se připojují internetoví ovlivňovači, kteří předstírají nadšení na společenských stránkách.

Takže celá její volební kampaň je totální fiasko, je to podvod, násilně vyšperkovaný na nejvyšší míru snahou velkého množství placených šašků.

Ona sama přišla s lákadlem⁸ pro černochoy, aby ji volili. Nabízí jim výhodné půjčky na domy a na podnikání, které nemusí nikdy splácet. Ohromuje je učebními programy, které jim umožní sehnat dobře placená zaměstnání, výhodným investováním a dalšími výhodami. A ještě ke všemu jim slibuje snadno dostupnou marihuanu!

Šla tak daleko, že slibuje, že pokud bude zvolena na presidenta, vytvořit zvláštní zákony pro černochoy, které se nebudou vztahovat na nikoho jiného. Černoši budou mít dovoleno neuznávat běžné zákony a budou všude bráni přednostně. To je samozřejmě více než přehnané a je to rasismus ve velkém. Tak – jsme si rovni, nebo ne?

Jaká matka, taká Katka

Dokonce vyšlo najevo, jak píše neúnavný novinář Yoichi Shimatsu, který má opravdu vynikající informace, že tajný vládní program MK-ULTRA, jehož jistá část byla zaměřena na produkci atentátníků, opravdu v Americe skončil, po vyšetřování Kongresem v r. 1973. Zato jeho britská část pokračovala dále, státem podporována a dodnes chrlí atentátníky s vymytými mozky. Přitom Spojené státy v tomto výzkumu tajně pokračovaly, jenže v Kanadě a pracují na něm dodnes.

Jedna z klíčových osob, která se věnovala v Montrealu (Kanada) biomedickému výzkumu na opicích byla v Indii narozená Shyamala Gopalan, jinak matka Kamaly a její sestry Maya. Toto zaměstnání převzala po neslavně známém propagátorovi MK-ULTRA programu, Dr.

Ewen Cameronovi, kterému se přezdívalo Dr. Mengele a mnozí měli za to, že to byl opravdu skutečný Mengele z hitlerovského Německa.

Dlouholetý přítel Shyamaly, z dob, kdy MK-ULTRA v Americe skončila a ona sama přešla pod britskou MI-6, byl současný britský premiér, Kier Starmer, bývalý policista z Belfastu, kde krutým způsobem potlačoval boj o svobodu irských aktivistů. Kamala tuto konexi po své matce převzala, takže v současné době má plnou podporu Británie pro svoji snahu přivlastnit si vládu nad Spojenými státy.

A britský MK-ULTRA program na mytí mozků dnes pracuje plnou parou na vyrábění pomocníků pro NATO invazi na Ukrajinu a do Israele, aby je ochránil od té nespravedlivé války, kterou sami zavinili. Tím pádem je 3. světová válka na obzoru, což pouze zvyšuje možnost volebního podvodu ve prospěch Kamaly Harris.

Jedním ze zakladatelů programu MK-ULTRA byl pravděpodobně Sigmund Freud, s jeho falešnou 'vědou' psychologie. Pracoval pro MK-ULTRA výzkumu přímo v Londýně, na klinice na Tavistock náměstí, kterou financovala britská vojenská rozvědka MI-6. Jednalo se hlavně o psychologický, pseudo-vědecký přístup k výslechům uprchlíků z nacistického Německa a ze Sovětského svazu.

Ten druhý cíl byla snaha zamezit jakémukoliv pocitu viny u budoucích atentátníků a vrahů, aby mohli nemilosrdně zabíjet nepřátele těch, kteří je manipulují. Výzkum rovněž začal používat LSD, který jim dodávala švýcarská firma Sandoz.

Odtud se LSD dostalo do centrální Kanady, do Saskatchewanu, kde je všechno tak daleko, že je všechno možné a tak s ním dělali pokusy na pacientech v nemocnici. Postupně LSD proniklo i do Spojených států, někdy v 1950tých letech, pochopitelně, a asi 200 universit, nemocnic a psychiatrů je zkoušelo na pacientech. Pokusy s ním byly zastaveny až teprve se vyskytly smrtelné nehody, spojené užíváním této drogy.

Do takového prostředí přišla matka Kamaly, Shyamala Gopalan, když pracovala na výzkumu napřed na kalifornské universitě v Berkeley a později v Montrealu. Je podivné, že ačkoliv měla vysoký, Ph.D titul z Berkeley, že se po ní nezachovaly žádné vědecké záznamy, které by obsahovaly výsledky její práce, což byla vnitrožilní výživa pro vrahy s vymytými mozky a lékařská péče o ně. S největší pravděpodobností bylo to všechno utajeno. Snad kvůli Kamale?

POKRAČOVÁNÍ

¹ <https://www.dailysignal.com/2024/07/22/5-things-know-kamala-harris-record/>

² <https://www.msn.com/en-us/news/world/kamala-harris-dubbed-as-toxic-and-a-bully-as-only-four-employees-remain-from-47-hired/ar-BB1qNXTN>

³ <https://revolver.news/2024/07/internet-warrior-digs-into-kamala-senate-days-scarier-than-you-ever-imagined/>

⁴ <https://renew.com/general97/kamalas-dark-secret.php>

⁵ <https://www.zerohedge.com/news/2024-08-28/kamalas-plan-ruin-americas-economy>

⁶ <https://sputnikglobe.com/20240817/kamala-harris-economic-proposals-aimed-at-stoking-us-class-warfare-1119806430.html>

⁷ <https://thepeoplesvoice.tv/democrats-caught-busing-and-paying-homeless-to-fill-kamala-harris-rallies/>

⁸ <https://www.independentsentinel.com/kamala-offers-black-men-cash-dope-for-their-votes/>